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ACT DE CONSTATARE
nr. l{/lJ

mun. Chisiniu 31 ianuarie2020

Alina MLTNTEANU. inspector de integritate al Inspectoratului de Integritate al

AutoritAtii Na{ionale de Integritate, examindnd actele qi materialele dosarului de

control al respectf,rii regirnului juridic al conflictelor de interese de cdtre dna Tatiana

REVENCo a.n. I IDNP domiciliatd in

I, ex-consilier in Consiliul sdtesc Cupcui, r-nul Leova,

A STABILIT:

Ladata de 15.08.2019, in bazaart.30 din Legea nr. 132 din i7 iunie 2016 cu

privire la Autoritatea Nafionald de Integritate, inspectorului de integritate Alina
ML|NTEANU i-a fost reparttzat aleatoriu, prin sistemul electronic de distribuire a

sesizdrilor, sesizarea I nr.04-061322 din 08.07.2019.

Potrivit sesizdrii I qi a actelor anexate, dna 'fatiana REVENCO,
consilier in Consiliul sdtesc Cupcui a participat la luarea deciziilor in privinla
persoanelor apropiate :

- a sotului prin semnarea
deciziei nr. 3.2 din
stabilirea clasei si

03.06.2019 cu

coeficientului

- a nuronl

deciziei nr.

in funcfia de

Art. 3 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 133 din 17.06.2016 privind declararea averii
;i a intereselor personale prevede cd consilierii consiliilor sdtegti (comunale),
orageneqti (municipale). raionale sint subiecti ai declararii ai,'erii ;i a intereselor
personale.

in confonnitate cu prevederile art. 3 I alin. ( i ) qi art. 37 alin.( 1) Ei (2) din Legea
nt' 132 din 17 iunie 2016 cu privire la Autoritatea Nafionala de Integritate, inspectorul
de integritate, in u.tougficdriiprealabile a sesizdrii, prin procesul-verbal de iniliere
a controlului nr. f din 20.08 .2019 a iniliat controlul privind respecrarea

3.6 din 20.03.2017 "cu privire la numirea dneiprln semnarea



regimului juridic al conflictelor de

consilier in Consiliul sdtesc Cupcui.

interese in privinfa dnei 'fatiana REVENCO,

Potrivit datelor din dna Tatiana

REVENCO IDNP domiciliata in detine

calitatea de subiect al declardrii averii

mandatului de consilier in s. Cupcui.

qi intereselor personale, ca urmarc a exercitdrii

Prin scrisoarea nr. care potrivit avizului de recep!ie

nr. D S a fost recepfionatd la data de 23.08.2019, dna Tatiana

REVENCO a fost informatd despre inilierea in privinla sa a controlului privind

respectarea regimului juridic al conflictelor de interese Ei despre drepturile pe care le

are, in calitate de persoand supusd controlului.

La dal"a de 11.09.2019, dna Tatiana REVENCO s-a prezentat in sediul

Autoritdtii Nafionale de Integritate, unde a luat cunoqtinld de dosarul de control al

respectdrii regirnului juridic al conflictelor de interese.

I-a data de 29.i I .2019, dna Tatiana REVENCO. asistatd de un avocat, s-a

prezentat in sediul Autoritalii Nafionale de Integritate, unde au luat cunoqtinld de

dosarul de control.
?trIn cadrul procedurii de control, inspectorul de integritate Alina MTINTEANU a

accesat si a solicitat
prezentarea datelor,

infbrmaliilor gi documentelor necesare c ontrolu lui.
inbaza 

- 

generat cle baza de date f se confirm6
relalia "so!-solie" dintre si Tatiana REVENCO si relatia,,soacrf,-
nord" dintre Tatiana REVENCO ;i

conform comunicatului nr. I din 30.08.2019 al I
inregistrat in Autoritatea Nafionala de Integritate cu nr. 3952la data

de 05.09.2019, in unna Alegerilor Locale Generale din l4 iunie 2015, prin hotArirea
Judecatoriei I din 25 iunie 2015 (dosarul nr. 3CA- 4312015) s-a validat mandatul
de consilier al dnei Tatiana REVENCO in Consiliul satesc Cupcui, r-nul Leova.

In urma Alegerilor Locale Generale 2019, in conformitate cu art. 5 alin. (1) din
Legea nr. 768 din 02.02.2000 privind statutul alesului local, a incetat mandatul de
consilier al dnei Tatiana REVENCO in Consiliul satesc Cupcui, r-nul Leova, atribuit
acesteia prin hotarirea Judecdtoriei I din 25 iunie 2015.

Prin scrisoarea nr. 1307lOTt-224 din 09.10.2019 a

qi prin scrisorile nr. 187-0211-37 din 09.09.2019^ nr.232-0211-

SI

31

au

din 04. 11.2019 si nr. 250-0211-37 din 25.I | .2019 ale
prezentat datele, informaliile gi documentele necesare controlului.

Dna Tatiana REVENCO, in calitate de consilier in Consiliul sdtesc Cuncui.
nul l-eova, prin aplicarea dreptului de vot cu pronunfarea "pentru" a parlicipat
luarea deciziilor care \,rzeaz6 sotul

nr. 3. I din 20.03.20 I 7,, Cuprivire la situayia social-econonicd a satului Cuocui

S-

l-

la

in anul 2016" prin care s-a luat act de Raportul



nr 5.6 din 19.06.2017 ,,CuPrivire la acordarea concediului de odihna pe anul

2016-2017";

nr. 7.6 din 22.11.2017 ,,Cu privire la premierea

Ir;
nr. I . I din 02.03.20I B ,, Cu privire la situalia social-economicd a satului Cupcui

in anul 2017" prin care s-a luat act de Raportul

- nr. 1.5 8 ,, Cu privire la acorclarea premiului anual Idin 02.03.20I

- nr. 8.4 din 26.12.2018 ,,Cu privire la stabilirea clasei ;i Coeficientului de

nr. l.l din2g.03.20lg,,Cuprivirelasitualiasocial-econornicdasatuluiCupctti
in anul 2018" prin care s-a luat act de Raportul

nr. 1.5 din 29.03.201

J",
- nr. LI4 din 29.03.2019 ,,Cu privire la stabilirea clasei ;i Coeficientului a'e

salarizare
la abrogarea deciziei "Cu Privire la

salarizare

nr. 4.4 din 11.06.2019 ,,Cu privire
expirarea mandatului alesului local "

indemnizctliilor unice, privind
olesului local,

si care vtzeazdnora
- nr. 1.6 din 02.03.2018 ,,Cu privire lct raportul de activitate

9 ,,Cu privire la acordarea premiului oruotJ

- 

pe anul2017" prin care s-a luar act de informayial
a dnei

nr. 8.5 din 26.12.2018 ,,Cu privire la atribuirea treptei, clasei ;i coeficientului

de salarizore dnei
- nr. 1.6 din 29.03.2019 ,,Cu privire la raportul de activitar, oJ

f pe anul 20lB prin care s-a luat act cle informafio-

- nr. 3.5 din 20.03.2017 ,,Cu privire la acorclarea premittlui anual I
I care vizeaza sotul

nr. 3.6 din 20.03.2017 ,,Cu privire la numirea dnei.

care Vlzeaza nora
Potrivit art. 16 alin. (7) ;i art. 20 din Legea nr. 436 din 28.12.2006 privind

administralia publicd localS, consiliul local alege prin vot deschis, cu votul majoritalii
consilierilor prezenti, pentru durata unei gedin{e, un pregedinte care o prezideaza.
Deciziile consiliului local se semneaza, in cel tnult 5 zrle de la data desfbgurarii

salarizare

nr. 3.2 din 03.06.2019 ,,Cu Privire
stabilirea clasei ;i Coeficientului de

la plata
inclusiv

Conform procesului-verbal nr. 3 al Eedinfei
comunicatului nr. 232-0211-37 din 04.11.2019 al

f'atiana REVENCO s-a ab{inut de la participarea la I

ordinare din 20.03.2017 { a

dna

uarea deciziilor:



qedin{ei lui, de pregedintele acesteia qi se contrasemneazd de secretarul consiliului'

Pentru fiecare gedin{a, consiliul desemneazd un consilier care va semna decizia

consiliului in cazul in care pregedintele gedinlei se va afla in irnposibilitatea de a o

semna.

Dna Tatiana REVENCO, consilier in Consiliul sdtesc Cupcui, r-nul Leova,

a luat deciziile de semnare a actelor care

vizeazd sotul

- nr.3.l din20.03.2017 ,,Cuprivire lasitualiasocial-economicdasatuluiCupcui
in anul 2016" prin care s-o luat act de Raporttil

dlui
- w'. 3.5 din 20.03.2017 ,,Cu privire la acordarea pretniului onual I

- nr. I.l din02.03.20lB,,Cuprivire lasitualiasocial-econornicdasatuluiCupcui
tn anul 2017" prin care s-a luat act de Raportul

dlui
- w. 1.5 din 02.03.2018 ,,Cuprivire la acordarea premiului anuall

la abrogarea deciziei "Cu privire la

salarizare dlui

SI care care vizeazd.nora
- nr. 3.6 din 20.03.2017 ,,Cu privire la numirea dnei

- nr. 3.2 din 03.06.2019 ,,Cu privire
stabilirea clasei ;i Coeficientului de

- nr. 1.6 ctin 02.03.2018 ,,Cu privire lct raportul de ac:tivitate a I
I pe anul2017" prin care s-a luat act cle inJormafio-

a dnei

Aprecierea inspectorului de integritate:
in sensul definit de Legea nr. 133 clin 17 iunie 2016 privind declararea averii gi

a intereselor personale:

conflictul de interese - situalia in care subiectul declardrii are un interes personal

ce intluenleazd sau ar putea influenta exercitarea imparlial[ gi obiectivd a obligafiilor
gi responsabilitalilor ce ii revin potrivit legii;

interes personal - orice interes material sau nematerial al subiectului declardrii
ce rezultd din activitalile sale in calitate de persoana privatd, din relaliile sale cu
persoane apropiate sau cu persoane juridice qi alli agenfi economici, indiferent de

tipul de proprietate, din relaliile sau afilialiile sale cu organizatrii necomerciale,
inclusiv cu partidele politice gi cu organizaliile internaJionale:

persoand apropiatd - soful/sofia, copilul, concubinul/concubina subiectului
declardrii, persoana aflatd la intrejinerea subiectului declardrii, de asemenea persoana
inrudita prin singe sau prin adoplie cu subiectului declarbrii (pbrinte, frate/sord,
bunic/bunicd, nepot/nepoatd, unchi/matuqd) qi persoana inruditd prin afinitate cu
subiectul decl ardri i (cumnat/cumnatd, socru/s oacrd, ginere/nora).



in exercitarea mandatului de consilier in Consiliul sdtesc Cupcui. dna Tatiana

REVENCO a fost chematd sa ia decizii qi sd participe la luarea deciziilor care vizeazd

sl norapersoane ce ii sint apropiate, soful

Conform art. 12 alin. (3) din Legea nr. 133 din 17 iunie 2016 privind declararea

averii $i a intereselor personale, conflictul de interese real apare in cazul in care

subiectul declararii este chemat sd rezolve o cerere/un demers, sa emitl un act

adrninistrativ. sa incheie direct sau prin intermediul unei persoane terle un act juridic:,

sa ia o decizie sau sd participe la luarea unei decizii in care are interese personale saul

carc vizeazd persoane ce ii sint apropiate, persoanele frztce qi juridice cu care are

relalii cu caracter patrirnonial ;i care influ enleazd sau pot influenla exercitarea

irnpa4iala qi obiectivd a mandatului, a funcliei publice sau de demnitate publica.

in conformitate cu art. 12 alin. (4') qi (7) din Legea nr. 133 din 17 iunie 2016

privind declararea averii qi a intereselorpersonale. in cazul apariliei unui conflict de

interese real, consilierii locali sint obligali sd informeze Autoritatea Nalionald de

Irrtegritate imediat, dar nu rnai tirziu de 3 zile de la data constatdrit, despre orice

situa{ie de conflict de interese real in care se afla gi sa nu rezolve cererea/demersul,

sd nu emitd actul administrativ, sd nu incheie. direct sau prin intermediul unei

persoane terfe, actul juridic, sf, nu ia sau sd nu participe la luarea deciziei in

exercitarea mandatului pind la solulionarea conflictului de interese.

Potrivit art. 12 alin. (5) din Legea nr, 133 din l7 iunie 2016 privind declararea

averii qi a intereselor personale, informarea despre aparilia unui conflict de interese

real se va face pina la solulionarea cererii/demersului. emiterea actului administratir',

incheierea, directd sau prin interrnediul unei persoane terle. a actului juridic.

participarea la luarea deciziei sau luarea deciziei gi va lua forma unei declarafii scrise

ce trebuie sd conlini date despre natura conflictului de interese gi despre modul in

care acesta influenleazd sau poate influenta indeplinirea impar{iald qi obiectivd a

mandatului.

Confbrrn inscrisurilor din Registrul declaraliilor privind conflictele de interese

qi de solufionarea conflictelor de interese reale declarate de cdtre subieclii menlionali
la ar1. 12 ahn. (7) din l-egea nr. 133 din l7 iunie 2016 privind declararea averii gi a
intereselor personale, dna Tatiana REVENCO, consilier in Consiliul sdtesc Cupcui,
r-nul Leova nu a informat Autoritatea Na{ionala de Integritate despre situa{iile de

conflict de interese real in care s-a aflat si nu a solicitat solutionarea acestor conflicte
de interese.

Art. 14 alin. (2) - (4) din Legea nr. 133 din 17 iunie 2016 privind declararea
averii si a intereselor personale prevede cd conflictul de interese real se solufioneazd
de cdtre subiectul declardrii, conducdtorul organizaliei publice, Autoritatea Nalionala
de Integritate sau Consiliul de Integritate, dupd caz.Pind,la solulionarea conflictului
de interese real, subiectului declardrii ii este interzisd intreprinderea oricdrei acJiuni
pc- cauza datd, cu exceplia ablinerii. Subiectul declardrii poate solutiona conflictul de
interese real in care se afla prin ablinerea de la rezoh'area cererii/demersului, de la
erniterea/adoptarea actului administrativ, de la incheierea actului juridic. de la
participarea la luarea unei decizii sau luarea deciziei/votare, informind toate pa4ile



vizate de decizia respectivd in privinla mdsurilor luate pentru a proteja corectitudinea

procesului de luare a deciziilor.

Subiectul declararii, dna Tatiana REVENCO, cind a fost chemata sa participe

la luarea deciziilor carevizeazdpersoane ce ii sint apropiate: nr.3.5 din 20.03.2011

,,Cu privire la acordarea premiului anual care vizeazd solttl

qi nr. 3.6 din 20.03.2017 ,Cu privire la numirea dnei. !
' care vtzeazd noru !

care vizeaza solul

social-economicd a satului Cuocui in

I, a solulionat conflictele de interese reale prin ablinere. insd nu le-a

declarat la Autoritatea Nalionala de Integritate,

Art. 12 alin. (10) din Legea nr. 133 din 17 iunie 2016 privind declararea averii

qi a intereselor personale preve de: ,,Conflictul de interese constunat reprezintd fapta
subiectului declardrii de rezolvare a unei cereri/unui demers, de emitere a unui act

administrativ, de incheiere directd sau prin intermediul unei persoane terte a tmui

act juridic, de luare sau de participare la luarett unei decizii in exercitarea

mandatului, a funcliei publice sau de demnitate publicd cu inc'dlcarea prevederilctr

alin. (4) si (7)".

Dna Tatiana REVENCO, consilier in Consiliul sdtesc Cupcui, r-nul Leova a

admis conflictul de interese consumat. manifestat prin participarea la luarea deciziilor

nr. 3.1 din 20.03.2017 .,Cu privire la situalia

anul 2016" prin care s-a luat act de Raportul

I, nr. 1.5 din 02.03.2018 ,.Cu privire la acordarea premiului anual I
I, nr. 8.4 din26.12.2018 ,,Cu privire la stabilirea clasei ;i Coeficientului de

salarizare . nr. 1.1 din 29.03.2019

,.Cu privire la situalia social-economicd a satului Cupcur in anul 201 8" prin care s-a

luat act de Raportul a dlui nr. 1.5 din
29.03.2019 ,,Cu privire la acordarea premiului anual

din 29.03 .2019 ,,Cu privire la stabilirea clasei qi Coeficientului de salarizare

nr. 3.2 din 03.06.2019 .,Cu privire
la abrogarea deciziei "Cu privire la stabilirea clasei qi Coeficientului de salarizare

dlri I" qi nr. 4.4 din 14.06.2019 ,,Cu privire la
plata indemnizagiilor unice, privind expirarea rnandatului alesului local", inclusiv
alesului local, gl care care vlzeazd nora
din 02.03.2018 ,,Cu privire la raportul de activitate
anul 2017" prin care s-a luat act de informatia a dnei

nr. 8.5 din 26.12.2018 ..Cu privire la atribuirea treptei, clasei ;i
coeficientului de salarizare dnei

a dlui nr. 5.6 din 19.06.2017 ..Cu privire

la acordarea concediului de odihnd pe anul 2016-2017", nr. 1 .6 din 22.11.2077 'Cu
privire la premierea

social-econornicd a satului Cupcui in anul

a dlui I
1.1 din 02.03.2018 ,,Cu privire la situalia

20l.J" prin care s-a luat act de Raportul

. nr. 1.14

: nr. 1.6

pe

1 .6 din 29.03.2019,,Cu privire la raportul de activitate a

sl nr.



pe anul 2018 prin care s-a luat act de informatia a dnei

Dna Tatiana REVENCO a admis conflictul de interese consumat Prin luarea

deciziilor de a semna deciziile cate vizeazd soful : nr. 3. 1 din

20.03 .2017 ,,Cu privire la situafia social-economicd a satului Cupcui in anul 2016"

prin care s-a luat act de RaPortul

nr. 3.5 din 20.03 .2011 ..Cu prii,'ire la acordarea

nr. 1.1 din 02.03.2018 ,,Cu privire la situalia

premiului anual

socral-economlca a satului Cupcui in

anul 2017" prtn care s-a luat act de Raportul adluil
I, n.. i .S din 02.03.2018 ,,Cu privire la acordarea premiului anual I
I" qi nr. 3.2 din 03.06.2019 ,,Cu privire

, a dlui

stabilirea clasei qi Coeficientului

I" si care care vizeazd nora

"Cu privire la
otui J

nr. 3.6 din 20.03.2017 ..Cu

de salarizare

privire la numirea dnei. in funclie de

nr. 1.6 din 02.03.2018 ,,Cu privire la raportul de activitate a

I p. anul 20 77" prin care s-a luat act de informalia

adnei 

-

Punctul de vedere al dnei Tatiana REVENCO:
"inradeviir pe perioada 2016-vara 2019 am ocupat funclia de consilier in

cadrul Prirndriei Cupcui, astfel consider cd nu mai existd careve conflicte de interese

deoarece solul nu mai ac:tiveazd in cartrrtJtnceplnd ctt vara

anului 2019.

Pe durata ocuodrii functiei de consilier am votat unanim c'u restul consilierilor

proiectele legale vizate la;edinla consiliului, totodatd {in sd menlionez ca statutul de

consilier local nu poate fi confundata cu vre-o funclie ocupatd in primdrie deoarece

sunt doud institulii independente ;i separate, astfel este de menlionat faptul cd arn

activat ca consilier nu am avut coreva impedimente deoarece solul

ocupafunnclia de I astfel ocupam ofunclie diferitd in cadrul o doud institulii
diferite.

Potrivit art.2 din Legea nr. 133/20l6privind dec:larsrea averii;i o intereselor
personale: "conflictul de interese reprezintd - sitttalia in care subiecttrl declardr"i
are Ltn interes personal ce influenleazd sau ar puteo inflttenya exercitarea imparliald

Si obiectivd a obligaliilor Si responsabilitdtrilor ce ii revin potrit,it legii.
Fdcdnd trimitere la art. 2 din legea nr. 133/2016 aduc la cuno;tinld cd nu arn

avut ;i nici nu om vre-Ltn interes persona/ ce ar influenla sau ar putea influenya
exercitarea imparliald ; i obiectivit.

Totodatd lin sd menlionez cii conform legii Legea nr. 16/2008 acoperd
categoriile subieclilor declardrii nu sunt inscrisd ca subiect declardrii conflictului de

irtterese, astfel se constatii cd delinind mandatul de consilier nici nu sunt functionar
public.

Trebuie relinutfaptul cit, potrivit art. l9 din Legea l6/2008, incompatibititdlile
privindfttncliile publice sunt cele stabilite prin Constilulia Republicii Moldova, prin
legile ce reglementeazd activitatea autoritdyilor publice in care persoanele ce delin

la abrogarea deciziet



funcyii de demnitate publicd sau func{ii publice i;i desJd;ottrd activitatea, prin
prezenta lege, prin legislalia in domeniul serviciului public', prin legile statutulu:i

alesului local, privind administralia publicd locald, privind combaterea corupliei ;i
proteclionismulti, precum ;i prin alte legi.

Totodatd, studiile realizate specificd faptul cd Legea cu privire la conflictul de

interese ofnrd o interpretare eronatd a noliunilor "conflict de interese" ;i,,interes
personal", trateazd intr-un mod ingust categoriile de persoane apropiate, nu include
unele obligalii ;i responsabilitdli ale instituliilor publice privind tratarea conflictului
de interese: nu existd un mecanism eficient de aplicare a legii ;i de familiarizare a

angajalilor cu prevederile sale, procedura declardrii intereselor personale ;i a

situaliilor de conflict de interese este una formald, rndsurile ce {in de promovarea
normelor ;i valorilor etice ;i tratarea conflictului de interese nu poartd un caracter
constant.

Totodatd lin sd menlionez cd in temeiul legii terrnenul c{e prescriplie este de -J

luni, astfel ultima decizie la care am luat parte afost la 29.03.2019.

in temeiul celor relatate solicit incetarea proceclnrii".
Dna Tatiana I{EVENCO iEi intemeiazd punctul de vedere pe prevederile Legii

nr. 16 din 15.02.2008 cu privire la conflictul de interese. care a fost abrogata la data

de 01.08.2016, odata cu intrarea in vigoare a Legii nr. 133 din 17 iunie 2016 privind
declararea averii gi a intereselor personale.

in conformitate cu Legea nr. 133 din 17 iunie 2016 privind declararea averii si
a intereselor personale, dna Tatiana REVENCO, consilier in Consiliul sdtesc Cupcui,
r-nul Leova, cind a fost chematd sd ia decizii ;i sa participe la luarea deciziilor care

vizeazd. persoane ce ii sint apropiate, era obligata sa informeze Autoritatea NalionalZi
de Integritate irnediat, dar nu mai tirziu de 3 zile de la data constatdrii, despre

conflictele de interese reale si sd nu ia sau sd nu participe la luarea deciziilor in
exercitarea mandatului pind la solulionarea conflictelor de interese. Autoritatea
Na{ionald de Integritate, in termen de 3 zile de la data inforrndrii despre conflictul de
interese real, i-ar fi oferit dnei J'atiana REVENCO solulia pentru rezolvarea situatiilor
de conflict real.

Dna Tatiana REVENCO a menfionat cd"nlt am avut ;i nici nu am vre-un interes:
personal", insdpotrivit Legii nr. 133 din 17 iunie 2016 privind declararea averii qi a
intereselor personale, in noliunea de interes personal se include orice interes material
sau nerlaterial al subiectului declardrii ce rezultd din relaliile sale cu persoane
apropiate.

Concluziile inspectorului de integritate:
in rezultatul controlului respectarii regimului juriclic al conflictelor de interese,

inspectorul de integritate Alina MUNTEANU a constatat cd dna'fatiana REVENCO,
consilier in Consiliul sdtesc Cupcui, r-nul Leova a incdlcat regimul juridic al
conflictelor de interese prin nedeclararea la Autoritatea Nalionala de Integritate a
conflictele de interese reale in care s-a aflat, nesolulionarea acestora qi prin admiterea
conflictelor de interese consumate cind a participat la luarea deciziilor si cind a luat



deciziile care vizeazd persoane ce ii sint apropiate, soful

-uvlruurrL 
LL rr rrr!L orr,.r]r,.,,L \rrrrr, 

-

sl nora

Deqi dna Tatiana REVENCO, consilier in Consiliul sdtesc Cupcui, r-nul Leova

a solulionat conflictele de interese prin ablinere cind a fost chematd sa participe la
luarea deciziilor care vizeazd persoane ce ii sint apropiate: nr. 3.5 din 20.03.2017 *Cu
privire la acordarea premiului anual care vizeazd solul I
I qi nr. 3.6 din 20.03.2011,,Cu privire la numirea clnei. I i,,t

functie de care vtzeazaftota aceasta

nu le-a declarat la Autoritatea Nafionald de Integritate.

inbaza celor expuse, in conformitate cu prevederile art. 19,35-38 din Legea

nr.132 din 17 iunie 2016 cu privire la Autoritatea Na{ionald de Integritate gi art. 2.}

alin. (6) dinLegeanr. 133 din 17 iunie 2016 privind declararea averii si a intereselor

personale,

CONSTATA si DISPUNE:

L Se constatf, cf, dna Tatiana REVENCO. ex-consilier in Consiliul s[tesc Cupcui,
r-nul Leova a incdlcat regirnul juridic al conflictelor de interese prin
nedeclararea la Autoritatea Na{ionala de Integritate in termenul gi modul stabilit
a conflictelor de interese reale in care s-a aflat, prin nesolufionarea acestora Ei

prin admiterea conflictelor de interese consumate, cind a participat, cu

incdlcarea prevederilor art. 12 alin. (a) qi (7) din Legea nr. 133 din 17 iunie 2016
privind declararea averii gi a intereselor personale, la luarea deciziilor care

nr. 3.I din 20.03.2017 ,,Cuprivire la situalia social-econonticd a satului Cupcui
in anul 2016" prin cere s-q ltmt act de

dlui
- nr, 5.6 din I 9.06.2017 ,, Cu privire la acordarea c'oncediului de odihnd oe anu,l

20t6-20t7";
- nr. 7.6 din 22,I L20I7 ,,C'u privire la premierea

I+';
- nr. 1.1 din 02.03.20IB ,,Cuprivire la situalia social-economicd a satului Cupcu,i

in anul 2017" prin care s-a luat act de Raportul
dlni

- nr. 1.5 din 02.03.2018 ,,Cuprivire la acordarea premiului anuarl

- nr. 8.1 din 26.12.2018 ,,Cu privire la stabilirea clasei si Coeficientului de
salarizare dlui

- nr' I.l din29.03.20l9,,Cuprivirelasitualiasocial-economicdasatuluiCupcui
in anul 2018" prin care s-e luat ac't de Raportul
alut

- nr. 1.5 din 29.03.2019 ,,cuprivire la acorcrarea premiului anualf



nr. l.l4 din 29.03.2019 ,,Cu privire la stabilireq clasei;i Coeficientului dlp

sttlarizare dlui
nr. 3.2 din 03.06.2019 ,,Cu privire la abrogarea deciziei "Cu privire la
stabilirea clasei ;i Coeficientttlui de salarizare dlui

nr. 4.4 din 14.06.2019 ,,Cu privire
expirarea mandotului ale sului loc al "

la plata indemnizaliilor unice, privind
inc lus iv ale sului I oc,al,

- nr. 1,6 ctin 02.03.2018 ,,Cu privire la raportul de activitarc o-

-peanul20]7',prinCareS-aluatactcleinformafio-

a dnei

nr. 8.5 din 26.I2.2018 ,,Cu privire la atribuirea treptei, clasei ;i coeficientulu:i
de salarizare dnei

.nr,].6din29.03.2019,,CuprivirelaraportuldeactivitarcoZ
I pe anul 20lB prin care s-a luat act de i{ormago|fi

a dnei

Ei cind a luat deciziile de semnare, cu incdlcarea
din Legea nr. i33 din 17 iunie 2016 privind

prevederilor art. 12 alin. (a) qi (7)

declararea ar,'erii si a intereselor

S1 nora

- nr.

de

- nr.

3.6 din 20.03.2017 ,,Cu privire la numirea dnei. in funcyie,

3.2018 ,,Cu privire la raportul de activitatt o Z
pe anul 20I7 " prin care s-a luat act cle inJbrmafio-
a dnei

2. Se constatA cd dna Tatiana REVENCO. ex-consilier in Consiliul satesc Cupcui"
r-nul Leova a incdlcat regimul juridic al conflictelor de interese prin
nedeclararea la Autoritatea NalionalI de Integritate in termenul gi modul stabilit.

1.6 din 02.0

personale, a deciziilor care vrzeazd persoane ce ii sint apropiate, solul I

- nr. 3.I din 20.03.2017 ,,Cuprivire la situalia socittl-economicd a satului Cupcui
ln anul 2016" prin care s-a luat act cle Raportul
dlui

- nr. 3.5 din 20.03.2017 ,,Cuprivire la acorclarea premiului anual f

- nr. L I din 02.03.2018 ,, Cu privire la situalia social-econonticd a satului Cupcui
in anul 2017" prin care s-a luat act cle Raportul
dlui

din 02.03.2018 ,,Cu privire la acordarea premiului anuall

nr. 3.2 din 03.06.2019 ,,Cu privire
stabilirea clasei ;i Coeficientului de

la abrogarea deciziei "Cu privire lct

-

nr. 1.5
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a conflictelor de interese reale in care s-a aflat cind a fost chemata sa participe
la luarea deciziilor care vizeazd persoane ce ii sint apropiate:

- nr. 3.5 din 20.03.2017 ,,Cu privire la acordarea premiului anual f
I uartr \ tLY^L.7>uLul

nr. 3.6 din 20.03.2017 ,,Cu privire la numirea dnei. In functrie
care vrzeaza nora

5.

Se decade dna Tatiana REVENCO din dreptul de a mai exercita func1ii

(mandate) de consilier, func{ii publice gi funclii de demnitate publicS, cu

excep{ia altor funcfii electorale decit cea de consilier, pe o perioada de 3 ani de

la data rdrndnerii definitive a actului de constatare ori din data r[mdnerii
definitive gi irevocabile a hotarArii.judecatoreqti prin care se confirmd existenla

conflictului de interese.

Se inscrie dna Tatiana REVENCO in Registrul de stat al persoanelor care au

interdicfie de a ocupa funclii publice sau de demnitate publicd de la data

rdmAnerii definitive a actului de constatare ori din data rdmdnerii definitive gi

irevocabile a hotdrdriijudecatoreqti prin care se confirmd existen{a conflictului
de interese.

Prezentul act de constatare poate fi contestat de dna Tatiana REVENCO in
termen de 15 zile de la primirea acestuia, in instan{a de contencios administrativ.

Inspector de integritate
al Inspectoratului de Integritate Alina MUNTEANU

a

4.

'1h'n|i|!l)0inu//L/;on|iula/c;utan;|r|arsona/.P|l/iLrdkin;uclm/.':j';/cnu/tti
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tlu/t1luflitliiill/;inlllljhlntli|tt/t7ll,tii;lttrill',rlu./11

1.1,


